

TISKOVÁ ZPRÁVA

Plzeň, 26. března 2021

Bytový areál V Zahrádkách je kompletně vyprodáný, další projekt Trigema připravuje

Všechny čtyři bytové domy plzeňského areálu V Zahrádkách jsou již kompletně obsazeny. Dva z nich jsou určeny pro vlastnické a další dva pro družstevní bydlení. Bytový komplex vyrostl v blízkosti Obchodního centra Plzeň.

„O bydlení je v západočeské metropoli zájem. Plzeň patří k těm městům, kde je z pohledu celého Česka jedna z nejvyšších poptávek. Projekt V Zahrádkách byl charakteristický kompaktními rodinnými dispozicemi 3+kk, které přilákaly především mladé rodiny. Atraktivitu projektu zvyšovala stále populárnější forma družstevního bydlení,“ uvedl Petr Pospíšil, obchodní ředitel společnosti Trigema .

Ve čtyřpodlažních domech areálu V Zahrádkách bylo vybudováno 108 bytů. Nejmenší garsonky mají podlahovou plochu okolo 36 m², největší rodinné 4+kk s terasami pak velkorysých 120 m². Pro každého z rezidentů jsou samozřejmě vyhrazeny sklepy, vnitřní garážová nebo venkovní parkovací stání.

Rezidenční soubor leží jen kousek od Obchodního centra Plzeň a v blízkosti hlavní silnice Rokycanská. Do centra města je to trolejbusem jen něco málo přes 10 minut. Do hlavního města, na stanici metra B Zličín pak pouhých 45 minut.

Stavbu areálu V Zahrádkách začala společnost Trigema na jaře roku 2019. První obyvatelé se sem začali stěhovat loni na podzim. Dva bytové domy se od začátku minulého roku začaly nabízet prostřednictvím Stavebního bytového družstva Praha. V Zahrádkách je již druhým projektem Trigemy v Plzni. Tím prvním byl bytový dům Chytrého bydlení v ulici Kollárova.

Trigema v současné době připravuje další, v pořadí již třetí, developerský rezidenční projekt v Plzeňském kraji. Výstavbu projektu v lokalitě Skvrňany začne v průběhu druhého kvartálu letošního roku. Již nyní se mohou potenciální zájemci přihlásit k přednostnímu VIP předprodeji na www.byty-skvrnany.cz. Lokalita plzeňských Skvrňan je charakteristická skvělou občanskou vybaveností a díky tramvajovému spojení také velmi rychlým přístupem do centra Plzně.

Kontakt: Ing. Radek Polák, PR manažer a tiskový mluvčí, mobil: +420 778 747 113, e-mail: press@trigema.cz
www.trigema.cz FB: [asTrigema](https://www.facebook.com/asTrigema) T: [Trigema_as](https://www.instagram.com/trigema_as) IG: [trigema_as](https://www.instagram.com/trigema_as) YT: [astrigema](https://www.youtube.com/channel/UCa8trigema) In: [trigema-a-s-](https://www.linkedin.com/company/trigema-a-s-)

Trigema je developerskou společností s přesahem do dalších aktivit – stavebnictví, správy budov, rozvoje vědy, cestovního ruchu a podpory startupů. Na kontě společnosti Trigema už je více než 1 800 prodaných bytů. Do portfolia Trigemy spadá Vědeckotechnický park a Park Vědy Roztoky. Do skupiny společností a projektů patří rovněž celoroční volnočasový areál Monínec. Obrat společnosti každoročně přesahuje miliardu korun. Trigema je jedním z hlavních a dlouhodobých partnerů Centra Paraple a stále jej aktivně podporuje. Současně je také generálním partnerem společnosti Czech Photo, která organizuje například soutěž Czech Press Photo a provozuje multižánrové Czech Photo Centre.

Trigema a.s., Explora Business Centre – budova Jupiter
Bucharova 2641/14, Praha 5, 227 355 211, +420 737 283 300, mapa_info@trigema.cz, www.trigema.cz

TISKOVÁ ZPRÁVA

„V Plzni umíme uspokojit poptávku po kvalitním bydlení. Když se poohlédneme za referencemi našich klientů, vidíme, že jdeme správnou cestou. Třetí projekt v Plzni byl proto jasnou volbou a věřím, že bude pro naše klienty opět výjimečný,“ dodává Pospíšil.

Za minulý rok se v Plzeňském kraji podle statistik Trigemy a realitního agregátoru Flat Zone prodalo více než 800 nových bytů, díky čemuž byla celá tato aglomerace z pohledu poptávky pátou největší v Česku. Průměrná cena za prodaný byt zde v posledním čtvrtletí minulého roku dosahovala 68 487 korun na m². Ke konci roku bylo na Plzeňsku v nabídkách necelých 450 nových bytů.

Zdroj fotografií a skic: Trigema

Kontakt: Ing. Radek Polák, PR manažer a tiskový mluvčí, mobil: +420 778 747 113, e-mail: press@trigema.cz
www.trigema.cz FB: [asTrigema](#) T: [Trigema as](#) IG: [trigema as](#) YT: [astrigema](#) In: [trigema-a-s-](#)

Trigema je developerskou společností s přesahem do dalších aktivit – stavebnictví, správy budov, rozvoje vědy, cestovního ruchu a podpory startupů. Na kontě společnosti Trigema už je více než 1 800 prodaných bytů. Do portfolia Trigemy spadá Vědeckotechnický park a Park Vědy Rostoky. Do skupiny společností a projektů patří rovněž celoroční volnočasový areál Monínec. Obrat společnosti každoročně přesahuje miliardu korun. Trigema je jedním z hlavních a dlouhodobých partnerů Centra Paraple a stále jej aktivně podporuje. Současně je také generálním partnerem společnosti Czech Photo, která organizuje například soutěž Czech Press Photo a provozuje multižánrové Czech Photo Centre.

Trigema a.s., Explora Business Centre – budova Jupiter
Bucharova 2641/14, Praha 5, 227 355 211, +420 737 283 300, mapa, info@trigema.cz, www.trigema.cz